

PROGRAM
privind obiectivele urmărite în cazul alegerii în calitate de membru al
Colegiului de evaluare a performanțelor procurorilor

Propria candidatura la funcția de membru al Colegiului de evaluare a performanțelor procurorilor a fost înaintată în virtutea poziției critice pe care am abordat-o în raport cu imaginea justiției în societate și modul de percepere a calității actului de justiției și abilitățile practice a procurorilor de a contribui la înlăptuirea unei justiții echitabile atât în aparență cât și în esență.

Obiectivele propuse spre realizare în calitate de membru al Colegiului de evaluare a performanțelor procurorilor, țin de ridicarea prestigiului funcției de procuror prin promovarea stimulării sporirii nivelului de profesionalism în rândurile procurorilor și obținerea contribuției fiecărui procuror la realizarea obiectivului de apărare a drepturilor, libertăților și intereselor legitime ale persoanei, societății și a statului.

Conștientizez, că Colegiul de evaluare a performanțelor procurorilor ca organ de autoadministrare a Procuraturii are un rol deosebit în aprecierea activității, nivelului de cunoștințe și aptitudinilor profesionale ale procurorilor, a corespunderii acestora cu funcțiile deținute, precum și pentru stimularea perfecționării abilităților profesionale și sporirea eficienței activității de procuror.

În acest sens, îmi propun promovarea unor criterii clare și accesibile de evaluare a performanțelor procurorilor, de o maniera obiectiva și transparentă.

Astfel, voi asigura ca metodele și criteriile de evaluare să asigure un echilibru adecvat între protecția independenței procurorului în procesul de evaluare a performanțelor profesionale, pe de o parte, și protecția valorilor, nu mai puțin importante, cum ar fi eficiența sistemului judiciar și înalta calificare profesională a procurorilor. Echilibru căutat trebuind să evite ca introducerea unor obiective de performanță să nu ducă la o atitudine de concentrare pe numărul de dosare și timpul de procesare a acestora, în detrimentul calității procesului decizional și a hotărârii adoptate în sine.

În calitatea de membru al Colegiului de evaluare a performanțelor procurorilor mă voi ghida de principiile: obiectivitate, imparțialitate, verticalitate și transparentă, valori necesare activității Colegiului de evaluare a performanțelor procurorilor, care se vor face observate în fiecare act individual de evaluare.

**Procuror în Procuratura
de Circumscripție Chișinău**



Natalia ANDRONIC

04 noiembrie 2021